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 نمره( 5سمبل به ترتيب با نمادهاي و احتمال وقوع زير وجود دارد )7منبعي با  -1
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 را براي اين منبع به دست آوريد. منبع را  به روش هافمن کد کرده و متوسط طول کد را نيز  بدست آوريد. H(X)الف( 
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چقدر اطلاعات در مورد نتيجه به طور متوسط نيست.   Bب( فرض کنيد سمبلي از اين منبع انتخاب شده و به شما خبر داده شود که آن 

 دهد(ميزان ابهام شما را نشان مي H(X))دقت کنيد ايد؟ دست آوردهب
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 وجود دارد. لبراي حل اين قسمت دو راه ح

5است و به ميزان  5/6نباشد برابر  Bآنکه راه حل اول ان است که 
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2log به ما اطلاع اضافه شده است 

 راه حل دوم آن است که با احتمال شرطي بقيه مقادير  احتمال دوباره محاسبه شود و نشان داده شود که ميزان آنتروپي که ميزان ابهام است

5به اندازه 
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2log .به عبارت ديگر : کم شده است 

,
5

1

6

5
6

1

)(

)(

)(

)(
||,

10

3

6

5
4

1

)(

)(

)(

)(
| 

cc

c
cc

cc

c
c

BP

CP

BP

BCP
}BP{D}BP{C

BP

AP

BP

BAP
}BP{A

 



64.2log
10

1
*35log

5

1
*2log

10

3
log)(

,
10

1

6

5
12

1

)(

)(

)(

)(
|||

10

2
3

10

2

6

1

1

2 




i

p

i

cc

c
ccc

ipXH

BP

EP

BP

BEP
}BP{G}BP{F}BP{E



 

 

 نمره(4) است. روبه روبه صورت  x(t)فرض کنيد طيف سيگنال  -2
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 يک سيستم خطي است؟ چرا؟ y(t)به  x(t)ي ( آيا سيستم تبديل کنندهب

 بگذرد خروجي چه خواهد بود؟ روبه روبه صورت  H(f)از فيلتر y(t)پ( اگر 
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Kmdbالف( فرض کنيد ميزان تضعيف در يک سيم انتقال برابر    -3 /2است. اگر حداقل توان مورد نياز براي آشکارسازي سيگنال

Watt40  و توان سيگنال ارسالي توسط فرستندهmWatt 10 تواند باشد حداکثر طول اين سيم انتقال بدون استفاده از تقويت کننده چقدر مي
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 نمره( 4) فرض کنيد دو سيستم خطي با پاسخ فرکانسي زير موجود باشند:  -4

fj
fH

otherwise

wf
fH

21

1
)(,

0

2||01
)( 21






 



 
 ؟استفاده از فيلتر متعادل ساز وجود دارد و چراالف ( کدام يک از اين سيستمها قابليت 

 ستفاده کنيم ضرايب بهينه را پيدا کنيد )فقط رابطه کافي است(.ا 1msبا تاخير اي سه شاخهاز يک فيلتر عرضي  ب( اگر
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 M=1و در نتيجه  2M+1=3  بعضي نقاط صفر است و در نتيجه معکوس ندارد. H1زيرا براي  H2الف( 
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6)(15فرض کنيد   -5   tx دراين صورت براي کوانتيزاسيون خطيx(t)  دليل استفاده از ها را مشخص کنيد. بازهدو بيتي

 نمره( 3) چيست؟ A-lawکوانتيزاسيون غير خطي نظير 
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 -0.75تا  -6بازه اول بين 

 4.5تا  -0.75بازه دوم بين 

 9.75تا  4.5بازه سوم بين 

 15تا  9.75رم بين ابازه چه

در داده صوتي تمرکز داده حول صفر است و به صورت يکنواخت توزيع نشده است و اين روش است که  نآدليل کوانتيزاسيون غير خطي 

  باعث مي شود تا حدي توزيع يکنواخت شود البته فاصله بازه ها ديگر يکسان نيست.

 

 

 


